



F | TA TEDEN POZOR

KRAMAR IN URBANIJA O RAVNANJU MINISTRA GOLOBIČA



► **Preiskovalna komisija DZ, ki se ukvarja z ravnanjem ministra za visoko šolstvo Gregorja Golobiča, bo v četrtek zaslila nekdanjega predsednika nadzornega sveta NLB Igorja Marinška, nekdanjega predsednika uprave NLB Marjana Kramarja in Miloša Urbanijo iz Ultra.**

Ponedeljek,
5. JULIJA

► Skupščine podjetij **Ve-**

grad, Vizija Holding, Vizija Holding 1, Alukomen Montal, KSP Hrastnik, Alukomen Oprema, Kompas in Kapitalska družba.

► Pred začetkom turneje po zahodnem Balkanu bo na delovnem obisku v Sloveniji predsednik sveta Evrope **Herman Van Rompuy.**

► Slavnostni **podpis sporazuma med Slovenijo in Libijo** o odpravi vizumske obveznosti za imetnike diplomatskih in službenih potnih listov.

► Surs bo objavil podatke o **železniškem transportu** za leto 2009 in **indekse povprečnih vrednosti zunanje trgovine** za zadnje četrtletje 2009.

► Eurostat bo objavil podatke o **trgovini na drobno v EU** za maj.

Torek,
6. JULIJA

► Skupščine podjetij **Certa, Intertrade ITA, Zvon Dva Holding, Domet Holding, Ultramarin, Certa Holding, KLS Ljubno, Kolpa, KAMBUS** in **Komunala Nova Gorica.**

► DZ bo nadaljeval izredno zasedanje, na katerem bodo nadaljevali obravnavo **predloga rebalansa proračuna**, na dnevnem redu pa so še predlog novele zakona o izvrševanju državnega proračuna, predlog novele zakona o trošarinah ter

predlog zakona o posojilu Grčiji.

► Seja preiskovalne komisije DZ, ki se ukvarja s **spornimi menedžerskimi prevzemi.** Kot priča bo med drugim nastopil direktor ATVP Damjan Žugelj.

Sreda,
7. JULIJA

► Skupščine podjetij

Metalka Commerce, GA, Etiketa tiskarna, Telemach Rotovž, Telemach Tabor, Eti Elektroelement Izlake, Avrigo, Telemach Pobrežje in Telemach Tezno.

► Seja preiskovalne komisije DZ, ki se ukvarja z ravnanjem ministra za visoko šolstvo **Gregorja Golobiča.** Zaslila bo Ireno Juvan z Inštituta za pravo, Aleksandra Vozla iz NLB ter predsednika komisije DZ za nadzor javnih financ Andreja Vizjaka.

Četrtek,
8. JULIJA

► Skupščine podjetij **Telemach Velenje, AMZS, Telemach Murska Sobota, Varis Lendava, Delo Prodaja, Pivka perutninarstvo in Kovinoplastika Lož.**

► Redna tedenska seja **vlade.**

► Preiskovalna komisija DZ, ki se ukvarja z **gradnjo avtocest**, bo zaslila

nekdanjega člana Družbe za avtoceste v RS Metoda di Batista, nekdanjega ministra za promet Janeza Božiča ter Andreja Kamška iz podjetja CM Celje.

► Napovedana je že šesta **splošna stavka** proti varčevalnim ukrepom grške vlade in reformi pokojninskega sistema.

Petek,
9. JULIJA

► Skupščine podjetij **Premogovnik Velenje in Gozdarstvo Grča.**

► Ob robu konference Croatia Summit se bosta predvidoma sešla predsednika slovenske in hrvaške vlade **Borut Pahor** in **Jadranka Kosor.**

► Surs bo objavil **indekse industrijske proizvodnje in zalog v industriji** ter podatke o **izvozu in uvozu blaga** v Sloveniji, oboje za maj.